

2015年4月23日 星期四 统筹:杨莹 编辑:李记波 美编:高磊 校对:陈希

我省中小企业在家门口也能敲锣了 中小企业融资上市更容易

本报讯 今后,河南的中小企业融资上市在家门口就可以敲锣了。昨日,在郑州国际会展中心举行了“上股交河南国际商会上市孵化基地”授权仪式,河南的中小企业融资上市更容易,直接在郑州就能直通上海股权托管交易中心(简称上股交)进行交易。

据介绍,上海股权托管交易中心是经国务院同意、由上海市政府批准成立,是上海市国际金融中心建设的重要组成部分,也是我国多层次资本市场体系建设的重要环节,为挂牌的中小企业转主板、中小板、创业板上市发挥培育、辅导和促进作用。上海股权托管交易中心官方网站显示,昨日,进入该中心股份转让系统即E板的企业有395家,进入股权报价系统即

Q板的企业有4281家。

上海股权托管交易中心相关负责人介绍,目前在上海股交中心E板挂牌的河南企业有3家,在Q板挂牌的河南企业有265家。企业要在E板挂牌,需要达到业务基本独立,具有持续经营能力,在经营和管理上具备风险控制能力,不存在显著的同业竞争、显示公允的关联交易、额度较大的股东侵占资产等损害投资者利益的行为等;Q板挂牌实行否定式条件,只要存在无固定的办公场所、无满足企业正常运作的人员、企业被吊销营业执照、存在重要违法违规行或为国家相关部门予以严重处罚等条件之一的,均不能挂牌。**郑州晚报记者 胡申兵 赵柳影**

外国友人希望搭乘河南发展的顺风车

在采访中记者发现,前来参加第九届中国(河南)国际投资洽谈会的许多国家不仅仅是想在河南投资,还有一些国家也想借此机会将河南的企业引进到自己国家,搭着河南发展的顺风车发展本国经济,塔吉克斯坦就是其中一个。

据塔吉克斯坦特隆州副州长介绍,在他们去年的外资中,中资占了23%,涉及农业和工业。而其中最大的中资投资企业就是咱河南的经研银海公司,该公司2011年就与他们对接成功达成合作,在当地开发农业项目。“我们那里盛产棉花,但是粮食

产量不高,自给自足都成问题,河南企业到了我们那里以后,不仅帮助我们解决了粮食不够吃的问题,还带来了先进的农业技术,让我们快速地与国际接轨。”

该副州长说,正是之前的这种紧密合作给他们国家带来了丰富的成果,所以他们来参加此次投洽会,一是希望进一步加深两国的关系,把两国签署的经济协议落实到具体的项目中;二是想通过郑州的航空港让他们的纯绿色的高附加值农产品直接坐着飞机运到郑州来,进一步拓展两地的深入合作。**郑州晚报记者 李丽君**

文化开路 农业搭桥 共谋发展

中华经济文化发展促进会组团参加黄帝故里拜祖大典

4月21日上午,中华经济文化发展促进会主席许水树率领台湾企业家40余人参加了在新郑举办的乙未年黄帝故里拜祖大典。

据了解,该团一行是经河南省商务厅邀请来到河南专门参加乙未年黄帝故里拜祖大典与农业项目考察的。在参加拜祖大典前夕,40余名台湾企业家在郑东新区CBD内环的五行嘉园参加了海内外华侨华人书画名家邀请展,同时还参加了中华经济文化发展促进会河南办事处揭牌仪式,

与河南企业家代表进行经济洽谈、书画交流。今天上午,该团还将分别参加第九届中国(河南)国际投资洽谈会和世界新兴产业发展论坛,下午还将参加国家三大战略推介会暨河南省重点合作项目签约仪式,届时,在洽谈会上将与河南省大绿农业科技有限公司等农业企业签订首期3亿多元的投资项目。明后天,该团还将到南阳唐河县等地,与当地政府探讨未来如何在农业企业的发展上共同进行合作。

郑州晚报记者 李记波

全球高端装备制造制造业&生物医药合作论坛昨日举行

河南主攻 互联网+智能装备



一位外国客商被郑州展馆内的模型所吸引

本报讯 如今,新一轮科技革命和产业变革浪潮席卷全球,高端装备制造和生物医药产业迅猛发展,成为很多国家和地区重点发展的产业和努力的方向。昨日,在郑州举行的全球高端装备制造制造业&生物医药合作论坛上,来自世界各地的业内人士和专家等齐聚郑州,就高端装备制造和生物医药产业方面进行了深入的探讨和研究。此论坛的举办不仅顺应当今世界发展的潮流,也契合了河南发展的方向。

据介绍,河南是全国重要的经济大省、新型工业大省和有影响力的文化大省。如今河南综合交通枢纽功能逐渐完善,现代物流优势突出,产业体系完备,市场空间十分广阔,正在成为中国东部产业转移、西部资源输出和南北经贸交流的桥梁和纽带。随着国家粮食生产核心区、中原经济区和郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划加快实施,河南在全国发展大局中的地位进一步提升,成为中国最具发展潜力和影响力的区域之一。

作为新型工业大省,河南工业门类齐全,体系完整,是全国工业门类最为齐全的省份之一,铝、黄金、手机、煤炭、机械等工业产品畅销……近年来,河南坚持走新型工

业化的道路,积极调整产品结构,工业发展保持好的态势和趋势,已经跨入全国制造业大省。装备制造业是河南的一大产业,在工业装备、农业机械有着很大优势。下一步,河南将把智能装备作为带动装备制造业转型升级的突破口,推动智能装备产业和互联网+的结合,以装备产品和装备制造智能化为重点,打造具有国内重要影响力的智能装备制造研发、生产基地。

在生物医药方面,目前,河南有生物医药企业400家左右,可生产20大类200多种产品,同时也是全国抗生素原料制品和血液制品的大省。下一步,河南将扩大与国内外优势企业的合作,打造生物医药的集聚区。

现场有来自加拿大、美国、希腊、马来西亚、巴西、黎巴嫩等国家和地区的专家就深海矿物挖掘、中国转子发动机、无人机、单细胞油脂及其工业运用、粉末纳米颗粒技术、新能源和新能源交通工具等方面进行了精彩的演讲。最尖端的科学技术、最新颖的观点、最精彩的分享……论坛结束后,不少嘉宾表示此行收获很大。

郑州晚报记者 徐智慧/文 周甬/图

张近东:苏宁已趟出互联网零售道路

4月21日,苏宁云商“2014年年度股东大会暨2015年投资者交流会”在南京苏宁总部举行。面对数百名投资人,苏宁云商集团董事长张近东发表了“平台定型 商品扩容 服务发力”的重头主题演讲,抛出了2015决胜“三大战场”的战略宣言。

苏宁已走上互联网零售之路

今年恰逢苏宁成立25周年,回顾过去几年,张近东明确表示,苏宁云商一直坚持在创新中走自己的路,“上世纪90年代苏宁是专业零售商,过去十几年苏宁是综合连锁零售商,而现在的苏宁正在走互联网零售之路。”

张近东认为,不同时代有不同的发展特点,但核心本质不会发生改变,苏宁的职责天然就是要以更低的成本为消费者提供专业的、有保障的商品和服务。

因此,张近东直言,苏宁云商过去几年重点做了三件事。即“+渠道”、“+商品”、“+服务”。而这三件事情互相之间又是相辅相成,相互依存的。

“+渠道”已经完成全渠道布局。借助互联网技术,苏宁已经形成了云店、PC、移动、家庭的全渠道布局,今年一季度全渠道增长30%,线上增长90%,特别是移动端占比接近50%,远超行业平均水平,平台用户近1.7亿。

“+商品”方面的成效从数据就能看出。苏宁已经建立了电器3C、超市、母婴、百货、金融、文化等不同消费特性产品的全面组合;红孩子、开放平台,超市.PPTV内容产业链等,都是苏宁为向消费者提供更丰富、更专业的商品选择;去年的SKU增长了4倍,达到800万,超市品类2014年四季度销售增长400%,红孩子销售增长200%,年度活跃用户提升了100%。这些数据都有力地证明了,苏宁的商品已经完全丰富了起来。



“+服务”上创新“三朵云”。苏宁几百亿打造的高效的物流、金融、数据、服务,已转化成可面向社会化开放的物流云、金融云和数据云;消费者综合金融、供应链金融整体解决方案已经形成;6月份“数据云”上线,降低合作伙伴运营成本。

2015三大核心战场开始布局

平台、商品和服务三大核心战场已经稳定,接下来的苏宁该如何突破,创新?在张近东的心里早已有了明确的方向,就是围绕平台、商品和服务打好一系列的战役。

而这场战役怎么个打法,每一战场却都有自己的战略。

在平台方面要全面出击,张近东提出要用乔布斯做苹果的精神去做苏宁云店,充分发挥店面流量入口和低成本服务用户的优势,与移动端深度融合,深挖校园及四五级市场,激发全渠道有机组合的优势。

围绕商品方面要全面扩容,张近东明确表示,2015年实现3万家平台商户入驻,SKU数突破1500万,充分利用日本Laocx、美国和香港分公司,大力拓展海外商品,通过自营团队优势和保税物流体系为消费者提供品质、快捷的服务。

最后,张近东将第三个核心战场锁定在服务产品方面,苏宁物流云、数据云、金融云将全面爆发,陆续对外开放共享,通过“三朵云”的全面产品化,打造苏宁互联网零售的重要保障。**樊无敢**